

سبق بیس (20) بائبل میں خدا سے محبت کرنا

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ اپنے آخری پوڈ کاسٹ میں ہم نے یہ بحث جاری رکھی کہ بائبل کے مطابق انسانیت کی موجودہ حالت کیا ہے۔ اس سبق میں ہم دیکھتے ہیں کہ انسانیت کو خدا سے اپنی محبت کا اظہار کس طرح کرنا چاہیے۔ بائبل کہتی ہے کہ ہمیں کیا کرنا چاہیے؟

استثنا 7:9

پس جان لو کہ خداوند تمہارا خدا خدا ہے: وہ وفادار خدا ہے، جو اس سے "محبت کرنے والے اور اس کے حکموں پر عمل کرنے والوں کی ہزار نسلوں سے اپنے عہد کو برقرار رکھتا ہے۔ (NIV)

استثنا 10:12

خداوند تمہارا خدا تم سے اس کے سوا کیا مانگتا ہے کہ تم خداوند اپنے "خدا سے ڈرو، اس کی تمام راہوں پر چلو، اس سے محبت رکھو، اپنے سارے دل اور اپنی ساری جان سے خداوند اپنے خدا کی عبادت کرو، اور اس پر عمل کرو۔ رب کے احکام اور احکام جو میں آج تمہیں تمہاری بھلائی کے لیے دے رہا ہوں؟ (NIV)

زبور 97:10

(NIV) "جو لوگ خداوند سے محبت کرتے ہیں وہ بدی سے نفرت کریں۔"

1 یوحنا 2:15

"دنیا یا دنیا کی کسی چیز سے محبت نہ کرو۔ اگر کوئی دنیا سے محبت" (NIV) "رکھتا ہے تو باپ کی محبت اس میں نہیں ہے۔"

یہ خدا سے محبت ہے: اس کے حکموں کی تعمیل کرنا۔ اور اس کے " (NIV) "احکام بوجھل نہیں ہیں۔"

بحث

جیسا کہ سبق 02 نے سکھایا، خدا انسان نہیں ہے۔ وہ ایک روح ہے۔ آپ روح کو گلے نہیں لگا سکتے۔ یہاں درج آیات یہ واضح کرتی ہیں، آپ خدا سے محبت کرتے ہیں اس کی اطاعت اور اس کے احکام پر عمل کرتے ہوئے؛ اور اس کے احکام کے دو فائدے ہیں: وہ ہماری بھلائی کے لیے ہیں اور وہ بوجھل نہیں ہیں۔

یہ سمجھنا اتنا مشکل نہیں ہے لیکن قبول کرنا مشکل ہے۔ کینڈی کی دکان گلی کے دوسری طرف ہے۔ بچہ کینڈی کی دکان پر جانا چاہتا ہے، لیکن والدین کہتے ہیں، "میرے بغیر سڑک پار مت کرو۔" بچہ اس حکم کو بوجھل سمجھتا ہے۔ وہ اب جانا چاہتے ہیں! بچے کے لیے حکم اچھا نہیں ہے کیونکہ حالت انتظار کرنا ہے اور یہ ان کے جذبے سے متصادم ہے۔ بائبل ظاہر کرتی ہے (جیسا کہ اسباق 08 میں تفصیل سے بتایا گیا ہے) کہ یہ خدا (جو انسان نہیں ہے، ایک روح ہے، اور وہ سب کچھ جانتا ہے، ہر جگہ ہے، لامحدود طاقت رکھتا ہے، اس کے پاس کامل جذبات ہیں جو محبت، نرمی، مہربانی، وہ حفاظت کرنے والا اور مہربان ہے۔) ایک فطری طور پر، بالکل اخلاقی، اخلاقی، اور صالح وجود ہے۔ اس طرح وہ انسانی خیالات کو برداشت نہیں کر سکتا جو اس کی فطرت کے خلاف ہوں، بری خواہشات، یا نفرت انگیز انسانی اعمال، ہر چیز اس کی شخصیت کے خلاف ہو۔ ہمارے پاس اس خدا کی کہانی یا تفصیل اور انسانیت کے لیے اس کے تقاضوں پر یقین کرنے یا نہ کرنے کا انتخاب ہے۔ بائبل بارڈ صرف بائبل کے متن کی تلاوت کرتا ہے جو اس بات کی وضاحت کرتا ہے کہ خدا کیا چاہتا ہے اور اس کی وضاحت کرتا ہے۔

خلاصہ

خدا انسانوں کی محبت کا کیا جواب دیتا ہے؟ خُدا یہ جانچ سکتا ہے کہ کیا ہم اُس سے محبت کرتے ہیں جو ہم کرتے ہیں۔ کیا ہم اس کے حکم کو مانتے ہیں یا نہیں؟

ہم اپنے لیے خدا کی محبت کو یہ دیکھ کر بھی آزما سکتے ہیں کہ اس نے کیا وعدہ کیا ہے۔ جب خدا ہم سے اپنے حکموں کی تعمیل کرنے کے لیے کہتا ہے، تو وہ ہمیں "وہ وفادار خدا ہے" سبق 14 بھی بتاتا ہے۔ وفاداری آپ کے کلام پر عمل کرنے کا معیار ہے۔ یہاں کچھ دوسری چیزیں ہیں جو بائبل کہتی ہے کہ خدا ان لوگوں کے لئے کرتا ہے جو اس سے محبت کرتے ہیں:

استثنا 5:10

مجھ سے محبت کرنے والوں کی ہزار نسلوں سے محبت کا اظہار... " (خدا ہے) (NIV) "کرنا۔

زبور 91:14

کیونکہ وہ مجھ سے محبت کرتا ہے، رب فرماتا ہے، میں اسے بچاؤں گا، میں اس کی حفاظت کروں گا... وہ مجھے پکارے گا، اور میں اسے جواب دوں گا۔ میں مصیبت میں اُس کے ساتھ رہوں گا، اُسے نجات دوں گا اور اُس کی تعظیم کروں گا۔ لمبی عمر کے ساتھ میں اسے مطمئن کروں گا اور اسے اپنی نجات دکھاؤں گا۔ (NIV)

یوحنا 3:16

کیونکہ خدا نے دُنیا سے ایسی محبت کی کہ اُس نے اپنا اکلوتا بیٹا بخش دیا " تاکہ جو کوئی اُس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی زندگی پائے۔

(NIV)

جیمز 1:12

اسے زندگی کا تاج... " (وہ جو خدا پر یقین رکھتا ہے اور اس کی پیروی کرتا ہے) (NIV) "ملے گا جس کا خدا نے اپنے پیاروں سے وعدہ کیا ہے۔

یہ خدا کے بہت کم وعدے ہیں جو اُس سے محبت کرنے والوں سے کیے ہیں۔ اگر آپ خدا سے محبت کرتے ہیں تو وہ آپ سے اور آپ کے بچوں سے محبت کرے گا۔ وہ آپ کو مصیبت کے وقت بچائے گا، حفاظت کرے گا اور نجات دے گا، وہ آپ کی عزت کرے گا (تاہم ایسا کیا گیا ہے)، آپ کو لمبی عمر دے گا، آپ کو اپنی نجات دکھائے گا، اور آپ کو ہمیشہ کی زندگی دے گا، اور موت کے بعد آپ کو زندگی کا تاج عطا کرے گا۔ [تاہم یہ سامنے آتا ہے]۔ لیکن یاد رکھیں

خدا سے محبت کرنا صرف آپ کے دل میں ایک گرم جذبات محسوس نہیں کرنا ہے۔ خُدا سے محبت کرنے کا مطلب ہے اُس کی فرمانبرداری کرنا اور خُدا کے بھروسے کا مطلب یہ ہے کہ اگرچہ کبھی کبھی آپ کی زندگی میں بہت مشکل حالات پیش آ سکتے ہیں، لیکن خُدا سے محبت کا اظہار جاری رکھنے کا مطلب ہے کہ وہ آپ کے ساتھ ہو گا۔ یہ وہی ہے جو متن بیان کرتا ہے اور بائبل بارڈ اسی کی وضاحت کر رہا ہے۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس پر بائبل BibleBardUS@gmail.com بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ